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Ο Σύρου Δωρόθεος Β’ ευχήθηκε για το νέο έτος 
στους Ανδριώτες της Χώρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Χώρας Άνδρου 
ιερούργησε σήμερα το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σύρου κ. Δωρόθεος Β’, με τη συμμετοχή του Εφημερίου του 
Ναού Πρωτοπρ. Δημητρίου Λάβδα, του Εφημερίου της 
πλησιόχωρης Ενορίας Θεοσκεπάστου Πρωτοπρ. Δημ. 
Καλαμπούκη και του Διακόνου του Νέστορος, και με την 
παρουσία του Δημάρχου Άνδρου κ. Θεοδόση Σουσούδη, 
Δημοτικών Συμβούλων και πολλών Ανδρίων πιστών.

Το θείο λόγο εκήρυξε, κατά προτροπή του Σεβασμιωτάτου κ. Δωρόθεου Β’ , από 
διφθέρας, ο Διάκονος Νέστωρ, αναφερθείς στα μηνύματα του σημερινού 
Αποστολικού Αναγνώσματος.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, εκπρόσωπος του Προέδρου του Συλλόγου 
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Ιεροψαλτών Άνδρου «Η ΠΑΝΑΧΡΑΝΤΟΣ» κ . Λιοπύρου, ο οποίος λόγω δυσμενών 
καιρικών συνθηκών δεν κατέστη δυνατόν να παραστεί, ανέγνωσε εγκάρδιο 
χαιρετισμό προς τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β’ , με τον οποίο τον ευχαρίστησε 
για τη στήριξή του στο Σωματείο και ενημέρωνε ότι όλο και περισσότεροι Ανδριοι, 
και μάλιστα νέοι, προσέρχονται στις λειτουργούσες σχολές Ψαλτικής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, αφού ευχήθηκε σε όλους τους παρισταμένους 
για το νέο έτος, και ιδιαίτερα στον Δήμαρχο Άνδρου για την ονομαστική του 
εορτή, τους κάλεσε να μνησθούν και όσους εκοιμήθησαν το παρελθόν έτος και να 
προσευχηθούν να ευρίσκονται υπό το φως της Χάριτος του Κυρίου, ο οποίος ήρθε 
στον κόσμο για να καταλύσει το θάνατο και να επαναφέρει το ανθρώπινο γένος, 
δια της μετάνοιας στη σωτηρία και την αθανασία.

Τέλος, ευλόγησε την πίτα του Αγίου Βασιλείου, ενώ τα παριστάμενα παιδιά 
έψαλλαν τα κάλαντα, ευχαρίστησε τον Εφημέριο του Ναού για την προετοιμασία 
της Εκδηλώσεως, και διένειμε στους παρισταμένους ευλογίες και δώρα.

Κατόπιν μετέβη στο παρακείμενο Εμπειρίκειο Γηροκομείο της Άνδρου, όπου 
ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα, ευχήθηκε στους εκεί περιθαλπομένους γέροντες 
και γερόντισσες και συνεχάρη τον Ευεργέτη κ. Επαμεινώνδα Εμπειρίκο για την 
προσφορά του προς το Ίδρυμα.
Ακολούθως, πραγματοποιήσε εόρτια ευχετήρια επίσκεψη στην Ιερά Μονή 
Παναχράντου, όπου ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιτα ευχήθηκε στον Ηγούμενο και 
τους Πατέρες.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, εξαιτίας επικείμενων δυσμενών καιρικών 
συνθηκών, θα επιστρέψει το απόγευμα στην Αθήνα.











  













(Συντάκτης: Αλέξ. Μαρκουΐζος, Γραμματέας Ι.Μ. Σύρου)


